

Fasáda roku 2008: cena za revitalizaci panelového domu pro společnost MS architektura a design

Author: SF / pb | Published: 20.04.2009

Letošního 9. ročníku soutěže Fasáda roku 2008 se zúčastnilo 259 projektů. První cenu v kategorii Rekonstrukce panelového domu získal projekt Domu s pečovatelskou službou v Praze 3 společnosti MS Architektura a design. Sedmičlenná porota v čele s prorektorem Fakulty architektury ČVUT doc. ing. Miloslavem Pavlíkem zmíněný projekt označila za nejúspěšnější revitalizaci domu vybudovaného v prefabrikované technologii. Přitom ocenila jak technologickou úroveň projektu, zejména tepelně izolační systém, tak jeho přínos pro městský intravilán - zvláště pro neobvyklé řešení oken, osazených do prostorových rámců, tvořících plastický výraz fasády.

Fasáda roku je veřejná soutěž, jejímž cílem je vyhodnotit kvalitní a zdařile realizovaná stavební díla z hlediska fasádního pláště. Přehled i ukázky oceněných, nominovaných a všech dalších přihlášených prací naleznete na www.fasadaroku.cz.

Kategorie - NOVOSTAVBA

1. cena

Obytný soubor SLATINKA, Praha 10 - 1. etapa

Architekt: Atelier Masák a Partner

Prováděcí firma: ATIZ, spol. s r.o., Jesenice

Investor: Slatinka s.r.o., Praha

Kategorie - REKONSTRUKCE

1. cena

SEVEROČESKÁ GALERIE VÝTVARNÝCH UMĚNÍ V LITOMĚŘICÍCH

Architekt: B.Maršík-ANE, Chotěšov

Prováděcí firma: HERKUL a.s., Most - Vtelno

Investor: Ústecký kraj

Kategorie - REKONSTRUKCE PANELOVÉHO DOMU

DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU, Praha 3 - Žižkov

Architekt: MS architektura a design, s.r.o., Praha

Prováděcí firma: ARCUS-Růžička, s.r.o., Praha 3

Investor: SKM Praha 3

Zvláštní cena „RODINNÝ DŮM“ v kategorii NOVOSTAVBA

RODINNÝ DŮM S ORDINACÍ ŽENSKÉHO LÉKAŘE, Opava

Architekt: Ateliér 38 s.r.o., Ostrava

Prováděcí firma: WINRO, s.r.o., Velké Hoštice

Investor: MUDr. Petr Herman a Iveta Hermanová

Zvláštní cena „RODINNÝ DŮM“ v kategorii REKONSTRUKCE

VILA U SLUNEČNÍCH LÁZNÍ Jablonec n. Nisou
Architekt: Mgr. Lukáš Rudolf
Prováděcí firma: Brick & Cotto experts s.r.o., Jablonec n. N.
Investor: Tomáš Hnídek

CENA MEDIÁLNÍCH PARTNERŮ

OPRAVA FASÁDY DOMU JINDŘICHA Z LIPÉ č.p. 113 v České Lípě
Architekt: Ing. Z. Bříza
Prováděcí firma: Mistav-CL s.r.o., Česká Lípa
Investor: Město Česká Lípa

CENA ŘEDITELE SPOLEČNOSTI BAUMIT

SANACE PANELOVÉHO DOMU, Štúrova 1701/55, Praha 4
Architekt: ing. Arch B. Strádal - MCT
Prováděcí firma: Trigema Building, a.s., Praha
Investor: SVJ domu Štúrova 1701/5, Praha 4

CENA VEŘEJNOSTI „www-open“

ADMINISTRATIVNĚ-SKLADOVÁ BUDOVA VESKOM , PRAHA 10
Architekt: IMS BAU, s.r.o
Prováděcí firma: ATELIER 6, s.r.o.
Investor: VESKOM, spol. s r.o.

Fotografie:

První cenu v kategorii Rekonstrukce panelového domu získal projekt společnosti MS architektura a design - revitalizace domu s pečovatelskou službou v Praze 3.

20.04.2009 11:14, SF / pb